

赌徒缺钱抢了假发票贩子

嫌犯:他干的也是违法的事,不敢报警

□记者 王震 报道
□通讯员 柳林辉

本报6月12日讯 6日,涉嫌抢劫罪的犯罪嫌疑人沈某被抓。去年12月,好赌的沈某将抢劫目标定为出售假发票的不法分子,他觉得此类人即使被抢也不敢报警。当月17日,沈某将出售假发票的张某挟持,抢走张某随身的100余

元现金不说,还将张某折磨一番,逼迫张某说出银行卡密码,从张某卡上取走1600元。

据沈某交代,他没有正当职业,成天沉迷于赌博,还有吸毒的前科。因为赌博,沈某将家中钱财花光。

去年12月17日,缺钱的沈某动起了抢劫他人的念头,并将目标锁定为出售假发票的贩子。沈某根

据街头广告,约售假发票的张某在经区长峰小学附近见面,而见面后则将张某骗上车,把张某挟持到了羊亭镇。

在张某的身上,沈某翻出了100余元现金和3张银行卡。对张某一顿毒打后,沈某获知了一张银行卡的密码,并从这张银行卡上取出了1600元。而另外两张银行卡,一张已经没有余额,另一张则被取

款机提示为密码错误。为了得到这张银行卡的密码,沈某把张某带到一处水库旁,逼张某在冰冷的水中站了十几分钟,最终逼张某说出了银行卡密码。事后,沈某原本想带张某一起到市区的取款机上取款,不料临时有急事,便将张某放走。

而张某因为担心自己出售假发票的行为被警方处罚,也没有立

即报警。想来想去多天后,才最终向环翠警方报警。

今年6月6日下午,民警获悉沈某在高新区一旅馆内出现,当即赶赴高新区将沈某擒获。沈某交代,他之所以抢劫出售假发票的人,也是断定此类人不敢报警。

目前,沈某因涉嫌抢劫罪被环翠警方刑事拘留,本案还在进一步审理中。



老少同乐

日前,水上边防派出所官兵带领8名来自威海市儿童福利院的孩子,来到环翠楼办事处东北村社区,与这里的老人们一起缠五彩线、扎小笄帚、包粽子、挂桃树枝,体验胶东的端午节传统民俗。

本报记者 王震 通讯员 李恒灿 摄影报道

姐姐照顾患尿毒症妹妹5年 低保边缘家庭获批低保

□记者 吕修全 报道

本报6月12日讯 环翠区鲸园办事处东山社区居民张桂兰照顾患尿毒症的妹妹已有5年。张家因病致贫的情况被社区工作人员得知后,将其列为重点帮扶对象。近日,原本未达到低保标准的张家被批准为低保户。

张桂兰今年54岁,她的丈夫在10多年前去世,她独自供养孩子读完了大学。2008年,张桂兰的妹妹肾病恶化为尿毒症,常年靠透析血液维持生命。张桂兰便把妹妹接到家中,尽心尽力的照顾着。而

张桂兰的妹妹从小就体弱多病,一直未婚,也没有经济收入。为了让妹妹能延续生命,也为了省点钱,张桂兰很快学会了打针,甚至学会了在家里给妹妹做腹膜透析。张桂兰每周都要背着妹妹上下4楼去医院,想方设法地寻找民间偏方为妹妹治病。张桂兰的妹妹曾流着泪说:“姐姐就是我的第二个妈妈!”

东山社区工作人员在社区走访中,了解了张家这一情况,将张桂兰的妹妹列为重点帮扶对象,逢年过节便去张家走访慰问,还为张桂兰创造各种打零工挣钱的机会。为了让张家能有稳定的经济保

障,去年年底,东山社区为张家申请了低保。

依照低保标准,张家的经济条件属于低保边缘家庭,张家的首次低保申领未获批准。考虑到张家的实际情况远比一般低保家庭更困难,社区工作人员特意向民政办、区民政局反映张家的实际困难。

日前,张家的低保申请终于得到了批准。怀着感恩的心,张桂兰也经常抽时间帮助社区做些力所能及的事。12日,张桂兰告诉记者,有了低保后,她家的基本生活得到了保障,她将继续全力照顾妹妹的生活。

新车没挂牌 司机被记12分

□记者 赵兵 报道
□通讯员 王文翰 赵少亭

本报6月12日讯 11日,还未给新买的轿车挂牌,乳山一女子便将车开上了路。因无号牌、无行驶证,该女子的驾驶证被记12分。

11日下午5点左右,乳山市公安局交警大队民警在福州路路口巡逻时,看到一辆崭新的捷达轿车由东往西驶来,但轿车上并未悬挂号牌。执勤交警示意其靠边停车接受检查,女驾驶人张某却表示“新车还没来得及挂牌”。

据张某介绍,她早在几年前就已经考取了驾照,并于几天前

购买了这辆新车,却还没来得及给新车上牌。当天,一时手痒的她开车上路,想好好过把开车瘾。因为轿车没有牌照,且没有保险手续,属于无牌无证,民警依法对张某作出了记12分的处罚。

民警介绍,根据今年元旦起实施的“公安部123号令”,上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌的,一次记12分。新车即使没能及时领取号牌,也应及时办理行驶证及临时号牌,临时号牌需粘贴在车内前、后车窗玻璃的左下角或右下角的明显且不影响驾驶人视线的位置。未按规定粘贴的,交警可对驾驶人处以罚款200元、记12分的处罚。

无德男偷拍 手机存照上千张

□记者 赵兵 报道
□通讯员 张通

本报6月12日讯 9日,荣成警方抓获一偷拍女性裙底的无德男子。而该男子身上竟有4部手机,共存储了偷拍照上千张。当天,该男子被行政拘留。

9日15时许,荣成桃园边防派出所接到报警,有人在一超市内用手机偷拍女性裙底隐私部位。民警到达现场某超市后,见到了惊慌不已的受害者杨女士。杨女士称,她在购物过程中,觉察到一名陌生男子始终在尾随,但杨女士并未在意。当杨女士在货架挑

选东西时,旁边的顾客提醒她,她才发现这名男子把手手机伸到了她裙子底下。杨女士随即报警,男子则迅速逃离。

根据杨女士对该男子的描述,民警在周边超市、商场进行了查找,并最终在超市附近的一公交站发现了这名男子。而此时,这名男子正在偷拍一名女乘客。民警随即将该男子带回派出所做进一步调查。

在派出所内,民警从该男子郭某身上查获了四部手机,每部手机内都存储有大量照片,且均是在商场、超市等地偷拍的女性裙下部位的照片,共有上千张。

两家施工企业被清出建筑市场

□记者 王帅 报道

本报6月12日讯 日前,威海市城乡建设委通报了全市建筑市场综合执法检查结果,被检的158个项目中,共发现各类问题和质量安全隐患1360个。根据现场检查及整改情况,2家、5家、37家违法违规企业分别被给予清出威海市建筑市场、取消投标资格和记不良行为记录的处理。

本次检查历时3个月,由市城乡建设委、市监察局组成4个联合检查组,对市区在建工程进行了拉网式检查,对荣成、文登、乳山三市重点区域进行了抽查,158个工程项目被检查,建筑面积494万平方米。

此次检查内容包括基本建设程序履行情况、合同管理情况、承包情况、工程质量和安全生产管理情况、扬尘治理情况等,共检查出各类问题和质量安全隐患1360个。对查出的问题或隐患,检查组以书面方式下达了80份整改通知书,提出整改要求和时限。根据现场检查及整改情况,相关部门分别对2家、5家、37家违法违规企业给予清出威海市建筑市场、取消投标资格和记不良行为记录的处理,对24名项目经理和17名项目总监记不良行为记录。同时,16家遵纪守法、工程质量和安全生产管理良好的施工、监理企业,22名项目经理和7名项目总监记良好行为记录。

120名垂钓高手过招

前12名将代表威海参加省总决赛

□记者 王帅 报道

本报6月12日讯 10日,中国体育彩票山东省首届108名垂钓高手(淡水钓)排位赛威海预选赛在文登拉开帷幕,比赛项目分为手竿钓鲫鱼和手竿钓混合鱼,120名垂钓高手参加比赛。当日角逐出的前12名的选手将代表威海参加6月份的省总决赛。

当天,120名垂钓高手被分成两批,分别在鲫鱼池和混合池里比赛,好看的比赛也引来大量钓鱼爱好者围观。经过四场激烈的比赛,12名参赛选手最终脱颖而出,他们也将代表威海参加6月份的省总决赛。

威海钓鱼协会副秘书长马建华介绍,此次比赛经过近一个月的准备,新建专业竞技比赛池两个。比赛项目分为手竿钓鲫鱼和手竿钓混合鱼,分别进行两场,每场用时80分钟,鲫鱼按尾数计分,混合

鱼按重量计分。马建华说,威海参与休闲钓的钓友多于竞技钓的钓友,“此次比赛可以相互促进,且能带动威海渔具的发展,从而促进经济发展。”

山东省首届108名垂钓高手

(淡水钓)排位赛分为预赛和决赛两个阶段进行。除各地举办的预选赛外,山东省总决赛将分为两站,比赛日期为6月15日,6月29日和30日。6月15日的比赛已确定在日照莒县举行。



▲垂钓,不只是比赛,更是享受乐趣。 本报记者 王帅 摄

张宗伦国画在威海展5天

本报6月12日讯 张宗伦是我国当代实力派画家,他的国画展将于15日上午10点在威海市文化名人展览馆开幕,展期五天。

本次国画展由中国书画艺术研究院主办,威海市甲骨文学会、威海市收藏家协会承办,展出书画作品近百幅,有巨幅山水、写生山水、写意花鸟,并有多幅扇面小品,均是作者近年来的精品力作,其中有六幅作品曾在国家、省级

展赛中获得大奖。

张宗伦先生现为山东省美术家协会会员,济南市天桥区美术家协会主席。多年来致力于书画创作,师承著名画家闫学曾、张宝珠、霍春阳、黄格胜诸先生,近十年来曾在日本、韩国、上海、厦门等地举办个人画展,出版个人画集六套。中央电视台《收藏天下》、山东电视台、齐鲁电视台等多次播放专题专访。